ERASMUS + STREET ITALY - end of project questionnaire on the attitude
and opinion of parents on foreign languages and their study

What is your son/daughter's class?

57 responses
@ 3°A
@ 3'C
@ 37D
@® 3'E
24.6%

40.4%

1. Studying foreign languages will help my child make a better progress in life.
57 responses

@ Strongly agree
@® | agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

2. Foreign languages are easier to learn if they are taught from early childhood.
57 responses

@ Strongly agree
@ | agree

@ Disagree

@ Strongly disagree




3. Children should attend foreign languages courses
57 responses

@ Strongly agree
@® | agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

4.1 would also like to have had the opportunity to study two foreign languages like students

nowadays.
57 responses

43.9%

@ Strongly agree
@® | agree

@ Disagree

@ strongly disagree

5. My child does homework in a foreign language independently.

57 responses

@ Strongly agree
@ | agree

@ Disagree

@ Strongly disagree



6. Cooperation and contacts with students from other countries who speak the foreign language
that my child studies helps developing their skills?

57 responses

@ Strongly agree
@ | agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

7. More grammar lessons in foreign language classes are required.
57 responses

@ Strongly agree
@® | agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

8. In foreign language classes, more attention should be paid to improving communication skills.
57 responses

@ Strongly agree
@ | agree

@ Disagree

@ Strongly disagree




9. My child chose the language that he studies.

57 responses

@ Strongly agree
@® | agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

10. | want my child to speak at least one foreign language.
57 responses

@ Strongly agree
@® | agree

@ Disagree

@ Strongly disagree




